

# 宝应日报

主流权威贴近

2023年12月6日  
星期三 癸卯年十月廿四  
第6859期 今日4版



▶▶ 扫一扫

中共宝应县委主办  
宝应县融媒体中心承办



## 鲁垛：政府当“红娘” 企业用工不再难

□记者 胡娟 通讯员 段莹



“抢手岗位，‘职’等你来！鲁垛多家企业诚聘……”近段时间，“鲁垛发布”等平台陆续发布了该镇多家企业的招聘信息，欢迎各方人士报名，来鲁垛镇兴业发展。

“自岗位招聘信息发布以来，陆陆续续收到了很多应聘消息。”鲁垛镇经发局党支部书记胡国才表示，通过“鲁垛发布”等平台发布招聘岗位信息，提高了信息的传播率，达到了较好的传播效果。

“从微信公众号上了解到企业的相关岗位信息后，我就抱着试试看的心态投了简历，没有想到被聘用了。”刚刚入职江苏苏塔越装备科技有限公司的操作人员周文才笑着告诉记者。

“企业计划招聘18人，目前已招到17人。”宝应路捷特机械有限公司有关负责人表示，鲁垛镇为企业招聘提供了大力的支持。

随着企业的不断发展与规模的扩大，用工难问题逐步显现出来，成为了制约企业发展的重要因素之一。为了有力保障企业用工，该镇紧紧围绕企业用工需求，多措并举，通过线上线下相结合的方式，当好企业和求职者的牵线“红娘”，切实缓解企业用工难题，助力企业高质量发展。



图为招聘现场。

## 县交通局选拔27名青年后备干部

本报讯（记者 董言 特约通讯员 姜林）为贯彻落实县委干部队伍能力作风提升行动要求，树立重实干、重业绩的用人导向，近日，县交通局在系统内选拔了一批年轻的后备干部，并举办了青年人才交流会。县政协副主席、县交通局党委书记、局长屠春荣参加活动并对青年后备干部提出希望和要求。

县交通系统先后通过笔试、民主测评、面

试等环节，选拔了27名一线执法岗位、综合管理岗位的中层正、副职青年后备干部，并组织他们集中开展了为期三天的后备干部人才培训。

据了解，近年来，县交通系统一直加强对年轻干部的培养，先后提拔了3名90后年轻干部担任副科职务，走上更重要的工作岗位，各基层单位的主要负责同志大部分也是年轻同志，全县交通系统干部队伍越来越年轻化。

交流会上，5位青年后备干部人才代表就培训期间的收获和体会进行了交流发言。屠春荣对青年干部的发言进行了总结和点评，充分肯定了交通系统青年干部的精气神和干事决心，并从政治过硬、业务过硬、实绩过硬、作风过硬四个方面勉励青年后备干部，真真切切地为自身发展添深度、为全县交通事业添高度、为宝应的现代化建设添厚度。



## 泾河镇举办全民运动会

12月3日上午，泾河镇举办“运动同心健康同行”泾河镇第七届全民运动会暨2023年度社区运动会，来自各村居、单位的27支代表队、300余名运动员参加了比赛。本次全民运动会设置了拔河、4X100米接力、篮球、乒乓球、羽毛球、象棋、掼蛋、插秧、跳绳等多个项目。比赛现场，参赛队员个个热情高涨、奋力拼搏，现场加油声、欢呼声此起彼伏。图为拔河比赛现场，泾河派出所代表队正在与对手奋力拼搏。

乔杰 梁康雨 摄

本报讯（通讯员 谢中芬 秦桂记者 梅友宽）近日，2023江苏最美绿色优质农产品（大米）企业评选活动在南京成功举办。我县西湖米厂经过市级初审、网络票选、现场评选后，脱颖而出，榜上有名，荣获“最美绿色优质农产品（大米）企业”称号。

西湖米厂坐落在拥有丰富水资源的山阳镇，经过20多年发展，走上了第一条拥有自主品牌、遵循绿色理念的发展之路。公司选用国内先进碾米设备，采用现代化生产加工工艺，拥有日产200吨稻米的自动化生产线。公司自有品牌“竹西”牌、“维扬”牌大米2008年就通过中国绿色食品发展中心产品认证，并在绿博会上分别获得金奖。公司现有绿色优质水稻生产基地2.5万亩，采用订单式种植模式，实行统一供种、统一投入品使用、统一种植技术、统一田间管理、统一订价销售，通过全过程质量把控，打造出无污染、高品质、原生态的稻米。

据了解，本次活动由省绿色食品办公室指导、省绿色食品协会主办，旨在以评代宣促规范，培育一批有影响力的绿色优质大米标杆企业，推动绿色优质“土特产”全产业链融合发展。来自全省55家绿色优质农产品（大米）企业共赴“最美绿色大米”评选“盛宴”。评选现场，电饭煲一字排开，参选大米样品经称重、淘米，▶转2版

西湖米厂荣获“江苏最美绿色大米企业”称号

## 我县开展“12·4宪法宣传周”活动

本报讯（记者 房恒韬）为大力加强宪法学习宣传，强化宪法意识，弘扬宪法精神，建设社会主义法治文化，12月4日上午，由县委宣传部、县委依法治县办、县法宣办、司法局、安宜镇政府主办的2023年宝应县“12·4宪法宣传周”广场法律咨询活动在白田法治文化广场举行。来自县法院、检察院、公安局等40个单位的普法人员通过散发法治宣传资料、设立宣传戗牌和法律咨询台等方式，现场向广大居民详细讲解了宪法、民法典、行政复议法、防范电信网络诈骗、防范非法集资等相关专业法律法规知识。

## 氾水：干部带头 快速推进



本报讯（特约记者 高翔）如何发挥农民在改善人居环境中的主体力量？自开展环境卫生综合整治以来，氾水镇注重党员干部的示范引领作用，主动做到带头干、带领干、带动干，有力地推动了全镇环境卫生综合整治的有效推进。

榜样的力量最有说服力、最有号召力。成庄村副主任赵有壮家住柴湾组，在整治过程中，身先士卒，从自身做起，从自家做起，积极整治乱堆乱放杂物，清理房前屋后，改厕入室，并在原来的废地上复绿、补绿，既美化了环境，又带动了左邻右舍参与环境卫生综合整治的积极性。至目前，在赵有壮的带领下，作为全县乡村振兴示范带节点之一的成庄村，正呈现出庄洁、路净、河清、家美的宜居新农村。全镇像赵有壮这样的干部还有很多，正是在他们的带动下，环境整治工作才得以快速推进。据统计，至目前全镇已累计出动机械533台次，拆除破损房屋34间，废弃猪圈旱厕281间，清理积存暴露垃圾275辆次，清理乱堆乱放1350处，清理河塘沟渠85条，清理小广告128处。